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Title: Instructions to Applicants/
Offerors on the Protection of Human
Subjects.

Frequency: On Occasion.
Affected Public: Individuals or

households; Businesses or other for-
profit; Not-for-profit institutions; State,
Local or Tribal Government, SEAs or
LEAs.

Annual Reporting and Recordkeeping
Hour Burden:

Responses: 24,278.
Burden Hours: 1,395.

Abstract: The instructions to grant
applicants notify applicants of the
Federal requirements for the Protection
of Human Subjects and require them to
provide certain information on any
planned research activities involving
human subjects. The instructions to
offerors instruct offerors to provide
certain information about planned
research activities involving human
subjects.

Office of Postsecondary Education
Type of Review: Revision.
Title: Fiscal Operations Report and

Application to Participate in Federal
Perkins Loan, Federal Supplemental
Educational Opportunity Grant, and
Federal Work-Study Programs.

Frequency: Annually.
Affected Public: Individuals or

households; Businesses or other for-
profit; Not-for-profit institutions, State,
Local or Tribal Gov’t, SEAs or LEAs.

Annual Reporting and Recordkeeping
Hour Burden:

Responses: 4,800.
Burden Hours: 80,131.

Abstract: This application data will be
used to compute the amount of funds
needed by each institution during the
1997–98 Award Year. The Fiscal
operations report data will be used to
assess program effectiveness, account
for funds expended during the 1995–96
Award Year, and as part of the
institution funding process.

[FR Doc. 96–983 Filed 1–23–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4000–01–M

National Assessment Governing
Board; Public Forum

AGENCY: National Assessment
Governing Board; Education.
ACTION: Amendment to notice of
information collection activity.

SUMMARY: This amends the notice of an
information collection activity of the
National Assessment Governing Board
published in Vol. 60, No. 240, Page
65642.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Susan Cooper Loomis, NAEP ALS

Project Director, American College
Testing, 2201 North Dodge Street, Iowa
City, Iowa 52243.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

II. Request for Comments

NAGB solicits comments to:
(i) Evaluate whether the proposed

collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility.

(ii) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimates of the burden of the
proposed collection of information.

(iii) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

(iv) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated or
electronic collection technologies of
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Dated: January 19, 1996.
Roy Truby,
Executive Director.
[FR Doc. 96–1045 Filed 1–23–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4000–01–M

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. ER96–522–000, et al.]

Dayton Power & Light Company, et al.;
Electric Rate and Corporate Regulation
Filings

January 17, 1996.
Take notice that the following filings

have been made with the Commission:

1. Dayton Power Light Company

[Docket No. ER96–522–000]
Take notice that on December 18,

1995, Public Service Company of
Colorado (Public Service) tendered for
filing an Application for Authorization
to Exchange/Acquire Transmission
Facilities. Public Service states that the
purpose of this filing is to engage in
three separate transactions: an exchange
with the Western Area Power
Administration (Western) of a
substation and a portion of a 115 kV
transmission line for one circuit of
another 115 kv double circuit
transmission line; the acquisition by
Public Service of a portion of a 69 kV
transmission line from Intermountain
Rural Electric Association, Inc; and the

acquisition by Public Service of an
undivided 25 percent share of the use
and benefits of the transformation
capacity of Western’s Waterflow
Substation.

Comment date: January 31, 1996, in
accordance with Standard Paragraph E
at the end of this notice.

2. PECO Energy Company

[Docket No. ER96–686–000]

Take notice that on December 26,
1995, PECO Energy Company (PECO)
filed a Service Agreement dated
December 12, 1995, with Allegheny
Power Service Corporation, as agent for
and on behalf of Monongahela Power
Company, The Potomac Edison
Company, and West Penn Power
Company (APS) under PECO’s FERC
Electric Tariff Original Volume No. 1
(Tariff). The Service Agreement adds
APS as a customer under the Tariff.

PECO requests an effective date of
December 12, 1995, for the Service
Agreement.

PECO states that copies of this filing
have been supplied to APS and to the
Pennsylvania Public Utility
Commission.

Comment date: January 31, 1996, in
accordance with Standard Paragraph E
at the end of this notice.

3. PECO Energy Company

[Docket No. ER96–687–000]

Take notice that on December 26,
1995, PECO Energy Company (PECO)
filed a Service Agreement dated
December 13, 1995, with Sonat Power
Marketing, Inc. (SPM) under PECO’s
FERC Electric Tariff Original Volume
No. 1 (Tariff). The Service Agreement
adds SPM as a customer under the
Tariff.

PECO requests an effective date of
December 13, 1995, for the Service
Agreement.

PECO states that copies of this filing
have been supplied to SPM and to the
Pennsylvania Public Utility
Commission.

Comment date: January 31, 1996, in
accordance with Standard Paragraph E
at the end of this notice.

4. Northwest Power Marketing
Company, L.L.C.

[Docket No. ER96–688–000]

Take notice that on December 26,
1995, Northwest Power Marketing
Company, L.L.C., filed a petition for
approval of market-based rates.

Comment date: January 31, 1996, in
accordance with Standard Paragraph E
at the end of this notice.
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